
Q7 保育教諭は、子どもにやさしく接したり声をかけたりしている

Q1 お子様は、本園に安心して、楽しく、通っている

Q8 園は、食に関心が持てる関わりをしている

Q2 お子様は、身近な人に挨拶をしている

Q9 園は、遊びや生活を中心に自律（自分でできることは自分でする）を大切にした保育・教育ができている

Q3 お子様は、朝ご飯（ミルク・離乳食も含む）を食べて登園している

Q10 園は、子ども一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を引き出そうとしている

Q4 家族や近所の人に進んで挨拶をしている Q11 園は、子どもの年齢に応じて安心して遊べるようにしている

Q5 お子様の成長のために「早寝早起き」を心掛けている

園の行事などに参加したり、日頃のお子様の園での様子を見たり聞いたりして、頑張っていたことを言葉で褒めたり、

抱きしめたりしている

R6年度　ちとせ認定こども園に関するアンケート結果報告

Q6

■ ◎当てはまる

■ 〇どちらかといえば当てはまる

■ △どちらかといえば当てはまらない

■ ×当てはまらない

■ 未回答

<保護者の方のご意見>

・子どもの様子を丁寧に教えてくださるので、一人ひとりに丁寧に関わっていると感じる。

・子どもが楽しく通っている。笑顔で過ごしている。

・クラス担任だけでなく、いろんな先生が声を掛けてくれるのがうれしい。

・色んな遊びを教えてくれる。家では出来ない体験をさせてくれる。

・笑顔でコミュニケーションを取ってくれている。

・クッキングやハロウィンなど、季節のイベントを企画してくださりいろいろな経験ができる。

・クラスできょうだいのクラスがバラバラだと送迎が大変。

・異年齢での交流を増やして欲しい。生活発表会の日程を1月に戻して欲しい。

・1号の教育時間を公立幼稚園と同じように14時までにして欲しい。

・園内に誰でも入れるため、防犯対策が出来ていないように感じる。

お子様は？

保護者の方

は？

ちとせ認定

こども園は？
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